



20 ноября в селе Лямбирь прошел торжественный вечер, посвященный Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Хлебом-солью встречали гостей в тот вечер участники художественной самодеятельности. Среди собравшихся в уютном зале кафе были Р.З. Аширов, заместитель Председателя Госсобрания РМ, председатель Государственного комитета РМ по делам юстиции М.П. Денисов, А.В. Долганов, Герой Социалистического Труда, Ш.Ф. Давыдов, Глава Администрации района, К.А. Альмяшев, председатель Мордовской республиканской организации профсоюза работников АПК, В.В. Марков, генеральный директор ОАО «Птицефабрика «Атемарская», ветеран труда Р.Т. Аксяитов и другие официальные лица.

Ведущие зачитали поздравление, поступившее в адрес тружеников сельского хозяйства от Главы Республики Мордовия В.Д. Волкова. К гостям с самыми теплыми словами пожеланий и поздравлений обратились Рафаил Закиевич Аширов и Шамиль Фатихович Давыдов.

Музыкальным подарком стала песня в исполнении Елены Шумаровой. А потом наступила, пожалуй, самая торжественная минута.

- Указом Главы Республики Мордовия от 12 ноября 2014 года за большой личный вклад в развитие сельского хозяйства республики звание «Лауреат премии Главы РМ» присуждено генеральному директору ОАО «Племзавод «Александровский» Николаю Павловичу Маркину, - зал встретил эти слова ведущих бурными аплодисментами.

Затем Почетные грамоты Республики Мордовия были вручены главному инженеру племзавода Валерию Петровичу Фадееву и заместителю директора ООО «Болотниковское» Василию Алексеевичу Потякину. Благодарности Главы республики были вручены главному ветеринарному врачу ООО «Нива» Ринату Наильевичу Ибрагимову и скотнику ОАО «Племзавод «Александровский» Александру Степановичу Воробьеву. Почетной грамоты Государственного Собрания РМ удостоена заведующая молочно-товарной фермы ООО «Болотниковское» Татьяна Викторовна Власова.

А агроном КФХ «Юлдаш» Шамиль Рястянович Хабибуллин, механизатор отделения «Лопатино» ООО «Нива» Николай Алексеевич Полетаев и ветеринарный врач районной ветстанции Галина Петровна Кискина удостоены Благодарности Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

Работать в сельском хозяйстве, значит отдавать земле тепло своих рук, заботу, вкладывать душу и талант в любимое дело, что стало смыслом жизни многих сельских тружеников. Они – гордость района, и многие из них стали победителями трудового

соперничества среди сельхозпредприятий и работников агропромышленного комплекса за 2014 год. Заслуженные награды им – Почетные грамоты Администрации района, вручил Шамиль Фатихович Давыдов. В отрасли растениеводства грамоты было удостоено ОАО «Агрофирма «Октябрьская», получившее урожайность зерновых культур по 40,5 центнеров с гектара. В отрасли животноводства победителем было признано ОАО «Птицефабрика «Атемарская», где продуктивность на одну фуражную корову за девять месяцев составила 5502 килограмма молока.

Крестьянско-фермерское хозяйство «Курмакаев» получило урожайность 36,3 центнера с гектара, валовый сбор зерна там составил 4722 тонны.

Среди начинающих фермеров был отмечен Марс Наильевич Мензуллов. В его хозяйстве 80 голов КРС, в том числе, 55 коров.

Среди сельских подворий лучшим было признано подворье Алексея Николаевича Грачева, где содержится 15 голов КРС, 35 свиней. С этого подворья было реализовано 4 тонны мяса.

Долго еще продолжалось награждение, что еще раз свидетельствует о том, как много у нас в районе людей, душой болеющих за свое дело.

А потом вновь наступила очередь для пожеланий и поздравлений, с которыми к труженикам полей и ферм, специалистам сельскохозяйственного производства обратились Кабир Абдуллович Альмяшев, Виктор Васильевич Марков, Александр Васильевич Долганов, Ряхим Тагирович Аксяитов, генеральный директор ООО «Нива» Федор Прохорович Желтов, заместитель Главы Администрации района, начальник Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан Николай Алексеевич Вавилкин, Николай Павлович Маркин и другие гости праздника.

Затем слово предоставили представителю пищевой промышленности, заместителю начальника отдела продаж ООО «ЛВЗ «Саранский» Сергею Павловичу Новоксенову, вручившему памятные подарки за взаимовыгодное сотрудничество и выполнение социально-экономических показателей по товарообороту главам администраций Аксеновского, Атемарского, Болотниковского, Большеелховского, Первомайского, Протасовского, Саловского, Тат-Тавлинского сельских поселений.

ЕЛЕНА СЕВАСТЬЯНОВА.